

Seznam učebnic

II. ročník	Obor: Agropodnikání		
předmět:	název učebnice	autor	vydavatelství
Český jazyk	Komunikace v českém jazyce pro střední školy	kolektiv autorů	Didaktis
	PS - Český jazyk pro SŠ - <i>objednáme hromadně na zač. šk. r.</i>	kolektiv autorů	Taktik
	Pravidla českého pravopisu (školní vydání)		SPN Praha
Literatura a dějiny	Nová literatura 2 - pracovní sešit - <i>objednáme hromadně na zač. šk. r.</i>		Taktik
Anglický jazyk	Third Edition Maturita Solutions Elementary Student's Book + Workbook	Tim Falla, Paul A Daviies	Oxford University Press
	Oxford Practice Grammar, Basic - cvičebnice anglické gramatiky s klíčem a CD, s výkladem v ČJ	N. Coe, M. Harrison, K. Paterson	Oxford University Press
	nebo Essential Grammar in Use (with answers)	Raymond Murphy	Cambridge University Press
Německý jazyk	Německy s úsměvem nově	Drmllová, Homolková, Tesařová, Kettnerová	Fraus Plzeň
Zeměpis	Zeměpis pro SOŠ a učiliště	Holeček a kol.	Česká geografická společnost
Občanská nauka	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku školního roku</i>		
Matematika	Matematika pro SOŠ, 2. část	Odvárko O. a kol.	Prometheus
	Matematika pro SOŠ, 3. část	Odvárko O. a kol.	Prometheus
	* učebnice jsou součástí ucelené řady Matematika pro SOŠ 1-5, příp. 6, starší vydání jsou ze SPN, novější z nakladatelství Prometheus		
	Sbírka úloh z matematiky, 1. část	Jirásek F. a kol.	SPN nebo Prometheus
	Matematické, fyz. a chemické tab. pro SŠ	jakékoli vydání	
Informační a komunikační technologie	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku školního roku</i>		
Pěstování rostlin	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku školního roku</i>		
Chov zvířat	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku školního roku</i>		
Biologie a ekologie	Biologie pro střední školy I. a II. Pro střední odborné školy	Bumerl a kol.	SPN Praha
Písemná komunikace	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku školního roku</i>		
Ekonomika a podnikání	<i>učebnici doporučí vyučující na začátku školního roku</i>		
Chemie	Periodická soustava prvků		libovolné
Základy mechanizace	Základy mechanizace II - možnost zapůjčení ve škole	Rédl O.	Credit
Motorová vozidla	<i>škola objedná na začátku šk. roku</i>		

1) Učebnice na všeobecně vzdělávací předměty bývají běžně k dostání ve větších knihkupectvích.

2) Tučně výtiskované učebnice jsou nezbytně nutné k úspěšnému studiu.

3) Pro sociálně potřebné studenty zřizuje škola ze zákona fond učebnic, ze kterého si lze učebnice zapůjčit.